



Vyjádření obce k potřebnosti sociální služby v regionu

Formulář vyplní kompetentní pracovník obce (např. koordinátor plánování rozvoje sociálních služeb)

Údaje o poskytovateli, kterému obec vydává vyjádření

Název poskytovatele	Sociálně psychiatrické centrum Sluníčko z.ú.
IČ	08929815
Identifikátor sociální služby	2799038
Druh sociální služby	Denní stacionář

Obec, která vyjádření vydává	Litoměřice
Typ obce	Obec s rozšířenou působností
Zdůvodnění potřebnosti sociální služby obcí	V okrese Litoměřice chybělo centrum, které by se zabývalo osobami ve věkové kategorii 65+ s potřebou včasné intervence, tj. v riziku rozvoje psychiatrického onemocnění (cíl: včasné detekce, rozpoznání symptomů a včasné léčby) a osobám s potřebou intenzivní podpory v období zhoršení stavu, ať již u nově vzniklých akutních stavů, tak akutní dekompenzace chronických psychiatrických onemocnění s výjimkou akutních intoxikací a osobám pečující o osoby s demencí s cílem snížení zátěže. Denní stacionář poslouží k odlehčení pečujících, dále slouží pro klienty propuštěné z hospitalizace, kteří potřebují zavést denní režim a vyhovoval by pacientům samotným a zároveň i pečujícím osobám.
Soulad sociální služby s komunitním plánem obce (název dokumentu, číslo a název opatření/priority)	5. komunitní plán sociálních služeb města Litoměřice 2018 – 2020 Opatření 2.1.3 Zachování poskytování služby denního a týdenního stacionáře Opatření 2.1.4 Podpora a rozvoj stávajících terénních sociálních služeb včetně podpory setrvání seniorů v domácím prostředí Opatření 2.1.5 Poskytování služby osobní asistence Opatření 2.1.6 Zachování odlehčovacích služeb pro seniory v domácím prostředí

Spolupráce poskytovatele sociální služby s obcí	Poskytovatel sociální služby se účastní procesu komunitního plánování
Záměr spolufinancování sociální služby obcí – <u>ANO/NE</u> (v případě ANO, uveďte předpokládanou výši finanční podpory)	Poskytovatel může žádat o spolufinancování z dotačního programu města Litoměřice, z Programu podpory sociálních služeb z ÚK, další spoluúčast zdravotní pojišťovny, aj.

Vyjádření obce	Tímto potvrzujeme, že podporujeme zařazení sociální služby do Základní sítě sociálních služeb Ústeckého kraje .
Další informace k vyjádření	--- MĚSTO LITOMĚŘICE Mírové náměstí 15/7
Příjmení, jméno a titul kompetentní osoby, podpis	Ing. Jana Eflerová 412 01 Litoměřice IČ: 00263958 DIČ: CZ00263958 -48-
Pracovní pozice kompetentní osoby	Referentka státní správy a samosprávy -komunitní plánování sociálních služeb
Kontakt (e-mail, telefon)	jana.eflerova@litomerice.cz , 416 916 122
Datum a razítko	25.7.2020

*nehodící se vymažte